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Current Government performance is falling short in addressing priority concerns 
of the electorate.

Question: How well is the government managing these issues? Rate the Government’s performance on a scale of 1 to 10?
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Dump/ Landfill

Immigration

Unemployment among Caymanians

Traffic Management and Road Network

Environmental Protection

Mental Health

Drugs

Governance/Leadership

Housing

Crime and Violence

Education

Economy

Cost of living

IMPORTANCE OF ISSUES COMPARED TO GOVERNMENT PERFORMANCE IN THOSE AREAS 
Performance Importance

Question: Rate the following issues on a scale of 1 to 10, with 1 being an issue of very low importance and 10 being an issue of the most importance?



The electorate generally believes the country is going in the wrong direction

Question: Generally speaking, do you think the country is going in the right direction, or going in the wrong direction?

Right Direction, 
17%

Wrong Direction, 
49%

Not Sure, 
34%

OVERALL COUNTRY OUTLOOK



Political Party candidates are preferred for MP roles over independents

Question : For your constituency, where you are registered to vote, which type of representation do you prefer?
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Not Sure Neither

PREFERRED TYPE OF REPRESENTATION



Strong Voter Intent for The Progressives in the upcoming election.

Question: In the upcoming election, who will you likely vote for? 

An independent 
candidate, 39%

A Progressives/PPM 
Candidate, 61%

CANDIDATE PREFERENCE IN UPCOMING ELECTION  

An independent candidate A Progressives/PPM Candidate



The Progressives stands out across most age groups as the intended choice in 
the upcoming election.

Question: In the upcoming election, who will you likely vote for? 
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CANDIDATE PREFERENCE BY AGE GROUP

An independent candidate, A Progressives/PPM Candidate



THE END


